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Devolución
del IVA en
20 días

¿Quiénes pueden obtener su devolución así?

Las personas físicas y 
morales dedicadas a la 
agricultura, ganadería, 

silvicultura y pesca

Para aplicar esta facilidad, 
no podrá obtenerse más del

de ingresos de otras
actividades

10%

En el SAT agilizamos nuestros 
trámites para que las devoluciones 
de IVA a los contribuyentes 
del sector agropecuario 
se concreten en
sólo 20 días.

El  SAT veri�cará la información del anexo y en su caso, podrá solicitar 
aclaraciones sobre el contenido para emitir la resolución que corresponda, 
sin interrumpir el plazo  de la devolución.

Aplica para saldos a favor generados en 2014 y siguientes. 
El procedimiento entrará en vigor a partir del 1 de julio.

Importante:

¿Qué se 
necesita?:

Que las últimas doce solicitudes de devolución no hayan sido negadas 
en más del 20% del total o bien, por más de 1 mdp.

Que el monto mensual de la devolución no sea mayor a 500 mil pesos.

Contar con la opinión positiva del cumplimiento de 
obligaciones �scales.

Contar con la Fiel vigente.

Presentar en la primera solicitud de devolución donde se opte
por aplicar esta facilidad, un anexo para informar al SAT la 
infraestructura con la que realiza sus actividades

¿A partir de cuándo?

Tratándose de contribuyentes del sector primario con saldos a favor que no se 
encuentren en este esquema, las resoluciones se harán en los términos y plazos 
que señala el Código Fiscal de la Federación.


